
過日満 3歳児入園・3年保育入園の方にお願いしたアンケートです。 

ｱﾝｹｰﾄ数 3年 17通 満 3歳児 12通 合計 29通 

（’23 36通 ’22 37通 ’21 36通‘20 35通‘19 22通‘18 17通‘17 28通） 

                    

２年？３年保育？満３歳児途中入園？迷いましたか？ 

 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 

非常に迷った 10% 8% 6% 0% 8% 0% 18% 

多少迷った 21% 31% 24% 33% 26% 25% 23% 

最初から決めていた 69% 61% 70% 67% 66% 75% 59% 

 

 

‘24 ‘23 ‘22 ‘21 ‘20 ‘19 ‘18 

他園と比較されたか 

(24)以下園/人 

2/2  3/1 5/1 

他の園の入園説明会に

参加した 
15% 26% 40% 34% 42% 12% 43% 

(23)以下園/人 

1/2  2/2  3/5  

最初から決めていた 
85% 74% 60% 66% 58% 88% 57% 

(22)以下園/人 

1/7  2/3  3/3 4/1 

     

津久井浜学園にお子様が通園して ‘24 ‘23 ‘22 ‘21 ‘20 ‘19 

たいへん満足 74% 53% 65% 64% 63% 68% 

満足 26% 39% 24% 28% 26% 24% 

良かった 0% 8% 11% 8% 8% 8% 

もう一歩 0% 0% 0% 0% 3% 0% 

まだまだ 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

       

入園前の状況 ‘23 ‘23 ‘22 ‘21 ‘20 ‘19 

保育園等に通園 29% 17% 19% 14% 21% 19% 

家庭で過ごす 71% 83% 81% 86% 79% 81% 

 

 

     

入園前、入園当初の不安、心配に思った事 
1.  ﾄｲﾚが出来るか。友達ができるか。 C 

その心配はいつ頃まで続きましたか？ 心配がなくなったきっかけは？ 
2.  家でも自分からﾄｲﾚに行くようになった。友達の話をしてくれるようになった。 C 

３年保育・満 3歳児入園で、良かったと思う事 津久井にして良かったと思う事。 
3.  お友達の様子を見て、心配したり助けてあげようとする姿を見て、早めに入園させて良かったと思った。先生にはとても細

かく見てもらえていると感じる。 

Pe 

4.  イングリッシュ教室は良い。ﾊﾞｽの送迎は助かる。ありがとうございます。 C 

5.  入園する前は全然話さなくて発声がとても心配だったが、幼稚園に行き始めて本当によくしゃべるようになった。友達が沢

山できて本当に毎日とても楽しそう！！ 
C 

6.  仕事をしていて育休復帰しなければならず、3 歳からの預かりは大変助かった。保育園よりも教育に力を入れているとこ

ろが良かった。 
C 

7.  まだまだ赤ちゃんと思って心配していたが、どんどんしっかりして色んな事が出来るようになり良かった。津久井幼稚園に行

く事が楽しみで、毎日楽しかったと帰ってくる事が嬉しい。 
C 

お子様の成長の様子 
8.  毎日幼稚園ごっこをしている。歌もよく歌っていて、幼稚園に行くのが楽しみのようだ。 Pe 

9.  この 1 年でとにかく言葉が増え、普通に会話が成り立つようになった。幼稚園でやったことも沢山お話してくれる。 Pe 

10.  幼稚園に入って、先生や年上の子の真似をして、身の回りの生活動作が身に着いた。 C 

11.  今日やった事、出来るようになった事や歌・ﾀﾞﾝｽを見せてくれると毎日楽しみでともて成長を感じる。 C 

全ては輝く未来を持つ子ども達のために。今たいせつな事。 



 

津久井浜学園に「3 年保育」「満 3 歳児入園」で通園頂いた方のアンケートです。 

今年は例年以上に、「お子様の成長を感じられた」とのご意見が多くうれしい限りです。 

一番うれしいことは、「家庭にいたらこれほど伸びなかった」｢津久井幼稚園に通ってよかっ

た｣「子どもと共に親も成長できた」と評価いただいたことです。中には津久井幼稚園の先生

は可愛くて美人です。とお褒めのお言葉もいただいています。 

6 歳までは子どもはどんどん成長できます。その成長をさらに伸ばすためには「集団」の中

で過ごすことです。幼児教育を通し「親も先生も成長できる」そんな幼稚園が理想ですね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


